
 

  

MG works ist ein starker und erfahrener Partner verschiedener Unternehmen – von Start-ups der New-
Mobility Generation bis hin zu Global-Playern der Automobilindustrie. Mit unseren beiden 
Geschäftsbereichen Solve und Help bieten wir spezialisierte Beratungsleistungen und passgenaue 
Personaldienstleistungen. 
 
Bereits seit 2005 setzen wir gemeinsam mit unseren Kunden erfolgreich Projekte im gesamten 
Operations-Bereich um. Immer getreu dem Motto: „Besser besser machen als besser wissen“ zeigen wir 
nicht nur mögliche Maßnahmen auf, sondern setzen diese langfristig in Unternehmen um. 
Wir entwickeln Lösungen und unterstützen Unternehmen bei der Gestaltung ihrer Zukunft – in enger 
und partnerschaftlicher Zusammenarbeit. 
 
 
Zur Unterstützung unseres stetig wachsenden Teams sind wir derzeit auf der Suche nach einem 

 
Praktikant – Personalberatung (m/w/d) im Raum Stuttgart 

  
 

für drei bis sechs Monate mit der Möglichkeit auf Verlängerung oder Übernahme. 
 

 
Ihre Aufgaben: 
 

§ Unterstützung unserer Account Manager beim intensiven Marktausbau in Form von 
Neukundenakquisition, Bestandskundenpflege und der Anforderungsaufnahme beim Kunden 

§ Ausbau der Akquise Strategie in Zusammenarbeit mit unseren Account Managern 
§ Aktive Nutzung gängiger Social-Media-Kanäle zur Kundenansprache und Active Sourcing von 

Experten verschiedener Fachrichtungen 
§ Erstellung von Social-Media-Inhalten in Abstimmung mit unseren Beratern  
§ Begleitung des gesamten Bewerbungsprozesses von der Ausschreibung bis zur Besetzung 

 
Ihr Profil: 
 

§ Kaufmännisches Studium oder ähnliche Qualifikation 
§ Erste Erfahrungen in einer Personalberatung oder im Business Development von Vorteil 
§ Hohe Kundenorientierung und Kommunikationsstärke 
§ Ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein und unternehmerisches Denken 
§ Sehr gute Kenntnisse im Umgang mit MS-Office 
§ Gute Englischkenntnisse 

 
Das bieten wir: 
 

§ Ein junges und motiviertes Team 
§ Spannende und abwechslungsreiche Aufgaben und selbstständiges, eigenverantwortliches 

Arbeiten 
§ Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege  
§ Angenehmes Betriebsklima und sehr gute Entwicklungsmöglichkeiten 
§ Hohe Flexibilität und mobiles Arbeiten in einem innovativen Arbeitsumfeld 

 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe des nächstmöglichen Eintrittstermins sowie 
Nennung Ihrer Gehaltsvorstellung an:  paul.leopold@mgworks.de. 
 
MG works GmbH 
Gutenbergstraße 2 
71549 Auenwald 
Herr Paul Leopold unter +49 (0) 176 / 707 109 41 
 


